

《湿地公约》第十四届缔约方大会 执行委员会办公室

感谢信

中国科学报社：

2022年11月5—13日，《湿地公约》第十四届缔约方大会在中国武汉和瑞士日内瓦同时举行。本次大会是党的二十大召开后我国举办的一次重要主场外交活动，以“珍爱湿地 人与自然和谐共生”为主题，共谋全球湿地保护发展大计。国家主席习近平以视频方式出席大会开幕式并发表致辞，向世界宣告了中国加强生态文明建设、推进湿地保护事业高质量发展的重大举措，为全球湿地保护发展贡献了中国方案，彰显了中国的决心和责任，视频致辞得到了国际社会广泛赞誉。

大会历时9天，成果丰硕，亮点纷呈。大会通过了《武汉宣言》、2025后全球湿地保护发展战略框架、在中国深圳建立“国际红树林中心”等3项重大成果。大会传播了习近平生态文明思

想，展示了我国生态文明建设和湿地保护履约成就，提升了《湿地公约》和湿地保护中国方案中国模式的世界影响力，为全球湿地保护发展发挥了引领和推动作用。

本届大会的筹备和举办，得到了贵单位的高度重视和大力支持，特别是贵单位李思辉同志积极主动作为，认真履职尽责，扎实开展工作，为大会成功举办打下了坚实基础，作出了积极贡献。在此，特向贵单位和所有参与人员表示衷心感谢，并致以崇高敬意！

“道阻且长，行则将至；行而不辍，未来可期”。新时代新征程，推进人与自然和谐共生的现代化任重道远，让我们共同努力，踔厉奋发，谱写人与自然和谐共生的湿地保护新篇章。

《湿地公约》第十四届缔约方大会执委会办公室

2022年12月2日

